

安徽萧县政府拖欠数千万建设款不还 债主逼债 包工头吞药自杀



钱什么时候能还,杨永很迷茫。

3月27日,承建安徽萧县市政工程的包工头杨永,被政府一直拖欠数千万建设款,要债无果又不堪债务重负,绝望之下吞药自杀。这一事件在社会上引起了较大影响。政府本该是市场秩序的维护者、社会和商业诚信的监督者,为何却成了欠债的失信源头?记者对此事件进行了调查。

逼上绝路,包工头吞药自杀

记者在萧县见到杨永时,刚出院不久的他头发蓬乱,面孔浮肿,脸色黯黑,话不多,只是低头叹气。

3月27日凌晨,杨永把家里能找到的药片全吞了下去,随后倒地人事不省。问他吃了什么药,杨永摇头说不记得了,然后伸出双手掬成碗状说:“这么一捧吧。”

自杀未遂的杨永曾是材料商、工程器械商和包工头们争相供货的“杨总”。在2009年至2012年间,他所属的公司在萧县市政工程招标中密集中标,合同总金额累计过亿。

这些工程主要是萧县新开发地块周边的路桥、排洪沟等市政项目。根据合同,政府应按工程进度每月付款,但据杨永说,政府极少按时足额给付进度

款,没办法他只能欠着下游的材料款、人工费。

2012年底,杨永负责的几个项目主体工程陆续完工,材料商、工头们开始上门讨债了,“天天有人堵在家门口,电话响个不停”。杨永所在公司的负责人唐毅多次到县政府讨债,得到的答复总是“暂时没钱,有钱就给你们”。

政府欠杨永的钱越多,他欠农民工、材料商的钱就越多。去年中秋节,从杨永处要不到钱的农民工、材料商曾聚集县政府讨薪。被拖欠20万元的挖掘机工头冯忠民告诉记者,一位分管的县领导接待他们时说,政府欠的是项目工程款,不欠个人的钱。

农民工、材料商们一合计,觉得政府说得“也有道

理”,这账,还是找杨永要。

逢年过节、麦收播种季、学校开学前,都是讨债高峰期,也是杨永最发愁的时间。今年春节前,杨永听说政府节后可能会有钱还一些债。正怕“年关难过”的他仿佛抓到了一根救命稻草。

一辈子没借过钱的杨永,以个人名义借了470万元高利贷,给工头、农民工补发了部分工钱,他跟放高利贷的人说,过完年就还款。虽然这笔钱远不够偿债,但至少“让追债的工头、农民工多少也拿点钱回去过年”。

年过完了,日子一天一天过去,政府仍没有偿还工程款的意思,几笔高利贷也还不上。拖得越久,窟窿越大……后面的事他不敢想,最终决定服药自尽。

政府承认欠款 但就是不还

虽然被抢救过来了,但杨永想不通:欠钱的不是我,为什么走投无路的是我?

记者看到,杨永和建投公司签订的《萧县公园北路建设工程施工合同》第26条显示,双方约定的工程款支付方式和时间为“按当月付给已完工程量造价80%工程进度支付,验收合格后经审计部门审计决算为准,支付工程总造价90%。工程款余额10%,工程保修期满后一个月后付清。”

这份合同的签订时间为2011年11月25日,工程于2013年审计验收合格并投入使用。虽然政府并未如约支付进度款,但杨永不敢停工止损。“否则垫付的前期资金就等于都打了水漂。只能咬着牙干完,盼着政府早晚能把钱给我。”谈起艰难的处境,杨永连连叹气。

据杨永统计,现有4个已完工的市政项目仍被政府拖欠建设款,欠债总额超过5000万元。而政府称,他们统计的数额与杨永有出入,但承认有几千万元欠款。

关于与杨永之间的债务,萧县长王共伟表示“我们肯定认账”。他强调萧县政府偿债能力没有问题,目前债务负担风险完全在可控范围之内,只要项目通过审计,相关工程款可以全部结清。

既不是不还,也不是没钱,政府又为何要欠杨永数千万元的天价债务?

代表萧县县政府与杨永签合同的,是萧县建设投资有限责任公司。建投公司是国有独资公司,其董事长由县政府任命,主要职能是代表县政府开展城市市政工程建设。公司董事长姜联合说,工程款可以结清,但关键是杨永承担的项目存在不规范问题有待理清。

就在记者结束采访时,建投公司负责人联系杨永,表示将尽快还上拖欠的工程款。截至16日,杨永仍没收到政府应还欠款。“会还的”,这句话杨永已听了几年,不知这次能否真的“会还”?

据新华社

汶川抗震英雄 掉进锅中致全身烫伤离世 兄弟,一路走好!



26日凌晨1时35分,在经过7天多时间的抢救之后,曾经的5·12抗震救灾英雄战士沈远奎因伤势太重,最终没能坚持下去,走了!

为了让妻子和儿子过上幸福的日子,勤劳朴实的沈远奎举债在绵阳市永兴镇菩提村创办了一家小型养猪场。

据妻子谢龙梅介绍,当天晚上9点多,丈夫沈远奎去打理当天还没有煮好的猪饲料。沈远奎当时是在灶台附近的车上搬运泔水时,掉进已被煮沸的锅中,在他从锅里往外爬的过程中,碎肉和血迹大量地留在了灶面上。

据《华西都市报》

机关单位向社会开放 去发改委第二食堂吃饭 人均消费50元

单位的食堂,周边社区百姓也可来就餐;机关单位的停车场,晚上可以供周边居民停车……记者25日从北京西城区了解到,该区已有353家单位将内部的车位、食堂、运动场、图书馆等向周边居民开放,惠及10余万人。

在对市民开放的食堂中,有国家发改委第二食堂。

从菜单来看,价格便宜的小菜10元左右,菜价高的有100多元,平均菜价为30~50元。工作人员说,如果是普通吃饭,一般人均花费50元左右。 据《新京报》

生活服务 刊登内容:婚介、美容、健身、物流、搬家、机票等。订版电话:18939257989

伊人 高端会所

先挑选后交费,缘来就是你?
QQ:2969431988 (行政区正中心)

伊人高端会所专注于姻缘最高端领域的服务机构,十六年以来一直保持“0”投诉记录,有金牌红娘马老师和专职爱情顾问进行一对一的咨询服务,确保您短期成就美好姻缘,请来访者带上相关有效证件,预约时段。本会所尊重每一个来访者,以真心和责任保证您个人隐私权益。
地址:经三路与纬二路交叉口南50米路东省直小区经二路2号院3号楼502室
0371-69693551 13203872866 18838018814

★部分高端会员推荐★

●女30未166本北京外企白领薪丰高雅现在北京发展优秀男孩	女34短160不育销售经理稳重大方	男34未174大专金融高层多房本市车
●女39未168本科行政干部优雅本市现45岁以下未婚或离婚男	女38未163大专自办公司肤白貌美房	男35短175自办公司沉稳资丰觅顾家
女24未166本科市直行政漂亮亮沉稳	女42未163省直单位公务员重情品优	男37未175本科港企副总独立觅重情
女25未163本科省直单位稳重房车靓	女44离165本科银行领导一子国外资丰	男39离176本科省直机关公务员车房
女28未166本科高中教师肤白貌美房	女47离166省直公务员收入丰一女孩	男40离175本科私企法人千万资产帅
女29未166本科大学老师优雅觅有缘	女57未168董事长稳重大气多房名车	男44未180大专儒商品优资丰一女孩
女30未165硕士家族企业另有公司	男26未178本科公务员独子房车品优	男45未179本科省直公务员帅显年轻
女31未166本科公务员父母处级文静	男27未177硕士出国留学省直单位房	男50离174本科公务员处级沉稳车房丰
	男28未180硕士家族企业别墅车英俊	男53离180本科公检法特稳一子国外
	男29未176大专自办公司宝马车房帅	男55独173本科处级干部房一女成家
	男31未179本科富商别墅名车资雄优	男60未178退休干部另有公司沉稳健
	男32未176硕士省直公务员父母高职	男65未173处级干部退休体健康独居

GREE 格力

掌握核心科技

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频

好空调·格力造
www.gree.com